General solution conditions

Hajime Mashima

Abstract

Modulo not divisible by xyz and possible expansions.
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1 introduction
7 2L~ — DEFER 2 R O#EH CRHMiEiZ 1TV E 3,

1.1 § L ay: DEH

Theorem 1 (Fermat’s Last Theorem)
P +yP £ (p23THY z,y, 2 FEWVIZET—OMEE)
Proposition 2 p 3ARET 2P +yP = 2P /- T =
ple . ply: = p'le (n22), p" ' z—y
Proof 3 (z+y—2)P =aP +yP — 2P +p(--- HMK)
PP+ —P=0=p|(x+y—2)?

plz=p|(z—y) LB,
— AN

y+z—y)f=9y"+(=-y) ()

Py =(2-y) (pyp1 I - P2z —y)+ -+ p!)!y(z—y)”“r (Z—y)p1>

(»—2)121” (p—1
¥ = (L) (R)
R=py"' + (pp;)my”‘Q(z —y) o+ 1!(;!1)!?/(2 )P+ (2 -yt
PP|R=plyr ! £ DAHRICKT 20T
PR, (m=1) (1)

Fop BIRLSBHEUCEL T, pyP L i 2 —y DR ER RV

L 1R (pZFRL) (2)



Definition 4 (1),(2) £D p Labc & LT TFD LS ITEIT %,
ot = (sy) () = e ()
oy =(-z)()=0b"(")
« =iy ()= ()

()~ (e ty) =t~
(z—y)—2x=b —c"=0 mod p

W—cl=(L)R)&ELp|L ©p|R DT
pPlaP =22 = — =0 mod p?

XoT,. il d
Pl

r=p?aa EIRET S &
P = p2papo/’

(1) &Y 2P = (2 —y) - pa? DT

z—y=pP
—fRANZ
plle (n22)=p"|a” = PP 2y
O
s
r+y—z=x—(2—y)
r+y—2z=7paa—p"P 'a?
T4y —2z=p"(aa — p"PD1gP)
Pl t+y—= (3)



1.1.1 plzDEE

x =plaa z—y=p"P laP
y=>bps z—x =10

z=cy r+y=c

p L aayz § =AFFH (definition)

Proposition 5 z+z—y=p"aS , §|S = § Layz
Proof 6
r+z—y=paa+p"P taP
= pha(a+ pP-Inlgr )
plS , pld
pa? =R=py" ' + (2 —y)(...)
R=py*' moda
pyPt La
ala

S|SDEEF|aFEFd|aRBEFETHDT
0Lz
2e=(x+y—2)+@+z-y)
belax4y—z
x L be
5 bc72BlE o | 22 TRIFNUIZRHLITFETSDT
0 L be
S| BB S |z +2
r=-—z mod§
2P = —2P mod §
2P+ 2P =0 mod o
2P — 2P =y?P =0 mod § ZRDT
P + 2P — (2P —2P) =0 mod §
22 20 mod J

Lo T 6L p
5y 5 8|z—yRolXFERRIZ

2 —yP + (2P +¢yP) =0 mod ¢
22P 20 mod ¢
Lo T 0Ly



1.1.2 plaDXTF (p|yz FHFITEE)

r=add z—y=a"
y="bp z—x="b"P
2= x+y=c"?
p L ayz § =AT 2L (definition)

Proposition 7 z+z—y=d'S" |, §|5 = §Layz
Proof 8
r+z—y=dd +a?
=d(a' +aP7h)
B)&kbpLS |, pl$
P=R=py" '+ (z-9)(...)
R=py* ! mod d
pyP~t Ld

5| S DrES|d FES | ROEEFET DT
0Lz
2e=(x+y—2)+(@+z-y)
Ve |z +y—2
z Lbd
S|V B0 | 20 TRINIRSTFIET2DT
§Lbd
AT -
r=-—z modd
2P =—2P mod ¢
2P 4+2P=0 mod
2P — 2P =yP =0 mod § 7RDT
aP + 2P — (2P —2P) =0 mod §
2z 20 mod §

£oT oLp
Sy, 8z —yRoldFERkIC

P —yP + (2P +9y’) =0 mod
222 20 mod §
£oT oL~



1.2 FROZEM (Solution conditions)
0L ayz 251X, ZOHWTEDFETE2OTUTDESICRT Z e TE S,

2 +UzP"1 =Ty?"! mod 6

P —yP+U2P1 = TyP' mod 6
2+ U7 = TyP L+ 4P mod 6
PN+ U) = yPH(T+y) modd 4)
P Myz+yU) = y-y» {(T+y) modd

UzP~L . TyP=! = yP2P mod 0 72 513

yz=UT mod 6

PHUT +yU) = y?(T+y) mod 0
UL Y T+y) = y?(T+y) modh
[AlkkIC
2272+ U) = 9P 12T +yz) mod¥d

2P(z+U) y?" 1 (2T +UT) mod
Pz4+U) = Ty ' (24+U) mod @

XoT (4). UzP7t - TyP~ ! = yP2P mod 0 Zifi7=F & &
FROIERNIAT D 2D TH %,
UzP~'=y? mod 6
Tyt =27 mod @
or (5)
UzP~t=—2P mod 6

Ty?P~ ! = —y? mod 6



0L zyz 7251, ZOWTTHFETIDTURDOELIICRT N TE S,

—U'2P7 4P = —T'2P~1 mod 6

—T'2P~Y mod 0
—U P 4P 2 —T'zP~' mod 6
—2P7H U - 2) 2Pz —T') mod 0

—P N U's —22) = 2z 2772 —T") mod 0

—U'2P7 4 2P — a?

—U' 2P~ TP~ = gP2P mod 0 72513

xz=U'T" mod¥#

— PN U —U'T) = aP(x—T') mod 6

~U'2» YW e —-T) = 2P(x—T') mod¥6
AR
—z- 2PN U —2) = 2P Y2z —T'2) mod
—2P(U —2) = 227YU'T —T'2) mod
PU —2) = TP YU —2) mod 6

XoT(6), —U2P~t. —T'zP~t = 2P2P mod 0 iz T & =
RO T 2 Y TH 5,

—U'27"1 =27 mod 6

—T'zP71 =P mod 6

or
~U'2P" V= 2P mod d
—T'zP~ 1= —2P mod 6



0L zyz 7251, ZOWTTHFETIDTURDOELIICRT N TE S,

—UyP 7t —T72P7 = 2P mod 6

_Uwyp—l _ T”.’I}p_l
P — T”éfp_l

71:;;71(1, +17)

2 +y? mod 0
U’yP~ 1 +y? mod 6
P 1 (U” +y) mod 6 (8)

— 2P YNy +T"y) = y-yP " (U” +y) modd

—U7yP~l . TP~ = 2Py? mod 0 72 51X

zy=0"T"

_xp—l (U”T” + T”y)
*T”Ipil (U” 4 y) =

FIkEIZ

—z 2P N+ T7)

!
—2P(z4+T") = yP!

mod 6

y?(U” +y) mod 0
y?(U” +y) mod 0

(zU” + 2y) mod 0
(zU” +U"T”) mod 6

Plx+T") = Uy Hz+T7) mod¥d

XoT(®8). —UyP~1. —T7"2P~1 = 2Py? mod 0 Zifi/zF & &

fROBEMIILLTO 28D TH %,

—U”yp_l = P

TPl = yP
or

—U”yp_l = yp

—T7 Pt =P

mod 6
mod 6

mod 6
mod 6



U=y, T=2,U=x2,T=2,U0U =2, T"=ydtx
[Solution conditions])

P 4yPL 2yP~1 mod 6

—z2P 4P

—22P"Y mod 6

zP mod 6

—gyP™t —yaP !
(4),(6),(8) 25

P ety =y H(z+y) mod @
—2P Nz —2)=2P" Yz —2) mod 0

— P Yz 4+y) =y Nz +y) modd

z—y=-—2z modd &b

P — yaP~! = —2zP"! mod 6
—zyP 'y =2yP"! mod§
—x2P 4 yzP7t =27 mod §

yP"t=y? mod s = —z2’" =2 mod§
ZODT

-1

Pl =P mod 6 = 2P~ = —2P~! mod §

£oT
—aP L =yP7l = 2P~ mod S IZFEIRFICAL D 32D,

z—ylaP |, z—z|y? |, z+y|P THE20H
z—y#0 modd

z—x %0 mod
rz4+y#0 modd

U=y, T=z%#lt 3 2525 (*This condition is not applicable here.)

271 =y~ mod§ A —z =y mod¥
71 =yl mod§ A —z #y mod¥d
7L Z£yP~l modf A —z =y mod¥b

wzP~t £y~ modd A —z #y mod¥

(10)

Definition 9 B, e LT aP~ L £ yP~1 #2771 mod 0 L B L Titibs 2

BE. 2P 1 #£ 27! mod 0 ¥ HEKT S,



1.3 [EfEZ#E (Equivalence transformation)

s, t,u BERE B,
0 L sturyz 72 51X, ZOWITCHTFET 2D THER Z XFACREZIRTE 3,

Definition 10 [Equivalence transformation]

s1zP P+ tyP = u2P7t mod 6
p—1 p—1 — p—1
S9z + tox = Ugy mod 6

s3yP 1 4+ t32P 7 = uza?™! mod 6
C O EDUFEFBERO BT LR, LR [ ] TR,

[s1 =us —ta mod 0]
[t1 = u2 —s3 mod 6]
[u1 = s2 +t3 mod 6]

1.4 —HZAIBEDZE M (General solution conditions)
Definition 11 MUFOBIGRIICE T 2 [AMEZ RO AL 3MILETH 2 & &

General solution conditions & FE3,

(uz — to)xP~! HtoxP! = y32P~' mod 6
s3yP1 F(ug — s3)yP"t = wugyP”' mod @
592P 71 +tz2P 7t = (53 +1t3)2P"1 mod @

1.41 —2Pl=yP =21 modh DL

s12P7t —teyP! = —ugzP”t mod 6,
—s32P7l 4tiyPl = we2P”! mod 6y
—s02P7V tayP ! = w2P7! mod 6y
mod (91 et LT
S1 =z , =y , u1==2
Sg =—x , la=—-Y , Ug =2
§S3 =—x , 3=y , uz=-—=2

[t+2z—y=0 modJ]

[General solution conditions])

2P —yaP~! = —za2P"! mod
—zyP~t +yP =zy?! mod§ (11)
—z2P7t 4yzP! =2P mod §

10



1.4.2 Common to —aP~1 # yP~1 2 2P~1 mod 6,

(11), (5) &b

Uzp~! = —yaP~! modd
Tyr~' = —z2P~' mod o
xP +yP =2zP mod
=4
2 —yaP~! = —zzP"! mod 6,
2P 4zaP~! =yzP"! mod 6,
—yaP~t . —zaP7l = 9P2P mod §
(sr:p_l)Q =P 12,71 mod §
(11). (7) &b
—U'zr7' = —zyP71 mod §
—T'zP~' =2y*"! mod §
P +y? =2P mod
=4

—xyP~l . zyPl =2P2P mod §
(yp_1)2 = 2P 1271 mod ¢
(11). (9) &b
—UyP~t = —22P"! mod §
~T"zP~" =yz’~' mod s
xP +yP =27 mod d
<~
—22P7! 4yzPmt =22 mod 6,
yzP7t —z2P~1 =2P mod 6,
—xzP7loyzPml = 2Py? mod §
(zp_1)2 = 2P 1yt mod ¢

11



(12)(13)(14) & b

— (@ =)’ = (") mod s

(Zpﬂ)?» . (ypﬂ)?» = (prl _ yp—l)((zp—l)z _i_ypflzpfl + (yp71)2) —0 mods$
(xpfl)?’ + (Zp71)3 = (xp—l +Zp_1)((xp_l)2 L (Zp—l)z) —0 mods

(xp—l)?) + (yp—l)?’ = (xp—l + yp—l)((wp—l)Q _ xp_lyp_l + (yp—l)Q) =0 mods§

2P +y? =27 mod 3

-z 4y -y =2-2" mod 3
Fermat’s little theorem & D 3 L zyz D& &

r+y=z mod3
r==+1 mod3
y=+1 mod 3
z=F1 mod 3
0#3

A® - B*=(A—-B)(3AB + (A — B)?)
A* 4+ B® = (A+ B)(-3AB + (A + B)?)
6 L3AB DT

§|(A-B) =61 (3AB + (A - B)?
5| (3AB + (A — B)?) =51 (A-B)

2O0DKEDI B, —HIEI L HEWIETH 5,

12



1.4.3 —aP 1 #£ P71 £ 271 mod 6,
(13)(14) &b

(@) + (2P + (3P)? =0 mod 6,
(:L.p—l)2 _ xp—lyp—l — P71l =0 mod )
2P~ — Pl — 2P~ =0 mod 6,
s " R B L,
0 L s"t" vyz 125, FOWITTHFHET 3D TRRZXFATHRELETE 5,
ety =ulz mod
syz+thr =uby mod

" ", — 1N
s3y +t5z =usx mod 0

[ =uf —t) mod 0]
[t) =wuy — sy mod 6]

[uf =s§ 4+t mod 0]
144 —-y=z=2 modf; DX
siz+tly=uf2z mod 65

sox —thy = —ubz mod O3

" ", — 1
—sqx —tyy =ugz mod b3

mod 03 £ LT
" — -1 1 — —1 1 — —1
51 = xp 5 tl = yp s ul = Zp
/2 —1 /e —1 " — —1
52 = .’L'p y t2 = _y[) 5 U;Q = _Zp
/72— —1 " — —1 " — —1
83 = —.’L'p y t3 = —yp s U3 = Zp

[P~ — P71 — 2P71 =0 mod 6]

[General solution conditions])

22 —yP iz =2’z mod 6,
—aP 7ty 4y = —2P"ly mod 6, (16)
2Pl —yPlz =2:P mod 6,

13



1.4.5 Common to —y # z %z mod 6,

(16) £ b
—yP7 g 2Py = yP2P mod 6,
—z? = yz mod 6o
> = —yz mod b, (17)

(12) &b (xp’l)2 =yP7 2Pl mod 6,
(m2)p_1 =y 12P71 mod 6,
(—yz)P ' =yP 2P mod 6,
yP Pl = PPl mod 6,
—aP7ly. —2P7ly = 2PzP mod 6,
zz mod 0 (18)

o
|

(13) &b (yp71)2 = 2P 12771 mod 6,

(yQ)p_l = 2P 12271 mod 6
(zz2)P"' = 2P 2P mod 6,
PPl = Pl p=1 nod 6,
6 DEFKITKT %,
2Ptz —yP7lz = 2Py mod 6,
—2> = zy mod 6,
22 = —zy mod b, (19)
(14) &b (prl)Q = P71y~ mod 6,
(22);)—1 = —zP " 1yP~1 mod 6,
(—zy)? ' = —2P 1P~ mod 6,
pP P = P lyPml mod 6,

6 DERICKT DT by #6
[2P71 —yPt — 271 £ 0 mod §]

Ko T —aP 1 £yP 1 £, modé DL &
—y=z=2 modé or —yZz#z mod §ITMD IR NDTH =6

—aP =P =2P71 mod 6



1.5 —aPt=gyP =21 mod§

(ug — to)x +tox =wugx mod 0
s3y +(uz —s3)y =wugy mod ¢
So% +t3z = (s2+t3)z mod 0

1.5.1 z=-y=-2"'2 mod D& EF
0#£2Drx 271 =202 mod § LEFZDTEEEZELED 22,
s1x —ty = —27 zu3 mod 6

—s3z 4ty =2"'zus, mod
—2sox  +2t3y =w1z mod 6

mod 6§ £ LT
_ op—1 — . p—1 — p—1
S1 = zP 5 tl = yp , U = zP
sy = —271gP7l |ty = —ypml | yy = 22770
s3 = —aP7l | tg=271yPl | ug = 22771

[P~ — P71 42271 =0 mod 9]

[General solution conditions])

xP —yP~ g = -2zP"12 mod s
—zP Ly +yP =21y mod§
—271gP=ly 4o lyply =3P mod§

1.5.2 Common to z # —y # —2"'2 mod 4

—yP g =227 =yP2? mod §
212 =yz modJ (20)
x? =271y mod§
—aP~ly .22y = 2P2P mod §
—2y? =2z mod d (21)
y? =222 modé
—2 Pl 27 lyp=ly = gPyP mod §
—27222 =zy mod J (22)
22 =222y mod §

15



(20)(21)(22) & b
—3 =yt = (2717;)3 mod §
3+ 13 =@+y)(@®—2y+9?)=0 modd

(2_12)3 3 =272 —y)(272)?+ 272y + ¥ =0 mod§
(2_1,2)3 +22 =272+ ) ((27'2)2 -2 22 +2%) =0 mod

r+2—y=0 modd , % —y mod § THEDH

r# —y#—2"12 mod$

£oT
2 —zy4+1y> = 0 modd
(21) &b 2? —axy—2"'zz = 0 mod
r—y = 27'2 mods

—2 #2712 mod 6§ TH 2 DHEEKT %,

[General solution conditions)
2 —yaP~! =271zzP"! mod §

—zyP~t +4P —27 12y~ mod §

2Py —22P7 1y zP mod §

1.5.3 Common to zP~! £ —yP~1 £ 22P~1 mod §

—yzP~1 .27 = ¢P2P mod §
- (xp_1)2 =2y 1271 mod ¢
—xyP~l . —271yP7t = 2P2P mod 6
(yl’*l)2 =22P"12P71 mod §
2P 1. —22P7 1y = 2Py mod §
-2 (zp’1)2 =P Pt mod 6§

(23)(24)(25) £ b

- (yp_1)3 = (221’_1)3 = (xp_1)3 mod §

16



@)+ ) =@ Y ((96”‘1)2 T (yp‘l)Q) =0 modd
() + @) = 2 ()

2) = (@) = et =) () #2071 (7)) 20 mod 5

_ 2yp,1zp,1 + (221171)2) —0 mods

@)+ () =@y ((rv”‘l)2 T (yp‘1)2) =0 modd

(24) X b

(z;nfl _|_yp71) ((xpfl)Q _ xp*lypfl _|_2xp—1zp—1) =0 modd

(2P P (@ = yP 4222 2P =0 mod §

P14y '=0 modd A 2P l—yP 1 42:P"1=0 mod$
THUE (15) e FET %, 7

(12) &b (xp_1)2 =yP 12771 mod ¢

(362)1771 =y? 127! mod §

(20) &P (2_1yz)p71 =P 12,71 mod §

2—(p—1)yp—lzp—1 =P~ 1271 mod §
1=2"1 mod§

Yy
(22)p_1 = —xp_lyp_l mod §
(22) &b (—22xy)p71 = —aPly

92— gp=lyp=1 = _ap=lyp=1 1od §

(2% = -1 mod s

EREW2T S WXEEL RV,
EoT
5 + odd

17



1.6 0=20L&
1.61 2|z , 2 Llyz

S=2kpr=
+z—y=pa2r

=2 -y =Gy +(z-y)(..

2| L=p" ta?
2]a

21 R=npa?
21«

r+z—y=pala+pP e

ok = o 4 pP=In=14P=1 — dd

20 =1
LA L, a+p®-Dr—lgp=1 5 1 ZDTFET 5,

S =2y =
z4+z—y=a2"

P =22 —yP = (z—y)(py"t + (2 —y)(..

2| L=a"”
2| d
21 R=a”
21 d

r+z—y=d( +adPh)
28 = o/ + Pt = odd
20 =1

Ll & +adP 1 >1%DTHFET 3,

XoT2lz DL EWD TR,

18

)



1.7 #/E (supplement)
1.7.1 2P +yP = 2P mod 0 HEE D AL DATREM D & 2 &4
@ "=yl =2P"1 modh, DX

(17)(18)(19) £ b

- =22=2% mod 6,

B4yt =(+y) (2 —yz+y?) =0 mod by
-2 =@—-2) (2 +2z+2%) =0 mod b,

By =@+y)(@® —2y+y?) =0 mod b
@ £y £, modfy, A —y=z=z modfh; DL X
[P~ —yP™t — 271 =0 mod 6]

—y=z=x mod b3

0y = 65

K77ZL 6 =02 B

2 +zr2+22=0 mod 6,
(19) &b 2> + 22— 2y =0 mod 6,
r+2z—y=0 mod b,
EMD. 6 =0, PHEETDDT S #03
@ Pl £y £ modfy, AN —yZzZr modfy DEE

[P~ — P71 — 271 =0 mod 6]

224+ 22422=0 mod b,

0y =0,

X2 L =0, DEEIZI#60, THD (17)(18)(19) 1ZAY L7278\ TDHE

[t+2z—yZ£0 mod b4

19



1.7.2 F&&

[General solution conditions)

2 +y? =2 modb
=
2P —yaP~! = —za2P"! mod 6,
—zyP! +y? = zyP7! mod 6,
—x2P71 4yzpm! = 2P mod 6
P +yP =2zP mod 6,
=
2P 4zazP~! =yaP™! mod b,
—zyP~t +yP =2yP"1 mod b,
yzP7l —xzP71 =2P mod O,
¥ +y? =2 mod b
=
2P —yPlz =2’z mod 6s
7y 4y = 2Py mod 65
P71z —yPlz =:P mod b
¥ +yP =2 mod b,
=
2P —zPlz =yP 'z mod b,
2Py +yP =271y mod b,
—yP7 1y 2Pl =2 mod 6,
[Equivalence transformation]
—gP7l =Pl = 2771 mod 6,
zaP™t 4yyPt = 22271 mod 6y
—x2P7 Pl = zyP7! mod 6,
—zyP7l py2Pl = 22”7 mod 6,
or

[2P~t — P~ — 271 =0 mod 6]

zxP™ gyl = 22271 mod 6y
yzP~t 422l =2yP"' mod 6,
—zyP7l —xzpm1 = y2P"t mod 6,

20



1.8 ¢ L ayz DEH
1.8.1 plzDE T (FERMHITEHE)

T = an y="b0 z=p"cy
z—y=a" z—x=10F r4y=pPlP
p L xyey 8 =HrF%H# (definition)

Proposition 12 z+z+y=p"cS” , 6|5 = ¢ Layz
Proof 13
zrarty=pley+pTie
=pe(y +p@ e
pl S | plLd
PP =R=py" '+ (x+y)(...)
R=py*"' modc
pyPt Le
vyLlec
3| S DEEY |cERIFS |y ROEFETLDT
& 1z

2z2=—(z+y—2)+(z+z+vy)

ablxz+y—z
z 1 ab
8 ab 2 BiX 6 | 22 TRITFIIRBROTFET 2DT
8 L ab
3| B7%BIFd |2+
z=—x mod
2P = —2P mod &

2+ 2P =0 mod &
2P — 2P =y? =0 mod &’ DT
P +aP+ (2P —2P)=0 mod &
22 20 mod ¢

koT § LB
8 la , 8| z+y kol FEERIC

P +yP+ (2P —y?) =0 mod &
22 20 mod ¢
£oT 01l
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r+y=—2z modd XD

xP 4 yaP ! = —2z2P"' mod ¢
xyP~l 4 yP = —2y*"! mod ¢
—x2P7t —yzP7t =2P mod §
—y2P"'=y? mod &' = —xzP~! =2P mod &
DT
7 =yP7t mod ' = —2P" = 2P mod ¢
£oT

—2P7 L = 2P~ =Pl mod & IXFAFFICEK D 37D,
U=-y, T=—z2%flt 3225 (*This condition is not applicable here.)

—2P7t =¢yP71 modd A z =y modf

—2P7t =Pl mod® A z #y modf
—zP7t #£ P71 mod® A 2z =y mod6
kPl Z£ypl mod® Az #y mod#d

1.9 —#ZAIE DM (General solution conditions)

(uz — to)xP™! +ioxP! = yz32?~' mod ¢
ssyP !t A(uz — s3)yPt =ugy””! mod ¢
S92P7 1 FtqzP L = (sg+13)2P~' mod ¢

1.9.1 —2rl=aPl=¢yP~! mod 0] DEE

s12P71 4teyP! = —ugzP™! mod 0]
szrP™l tyPTl = —up2?”! mod 6]
—soxP71 —t3yP"t = w2P7' mod 6]
mod 0] £ LT
S1 =x , L=y , u1==z2
Sg =—x , ta=Yy , Uz =—%
§S3 =x , I3=-Yy , uz=—=2

[*+y+2=0 mod ]

[General solution conditions])

2P 4yaP~! = —zzP"! mod ¢
Pl 4y = —zyP7! mod ¢ (26)
—z2P7t —yzPml =P mod ¢

22



1.9.2 Common to —2zP~1 #£ 2P~1 £ yP~1 mod 6}

(26) &b

yoP~l . —zaP~l = yP2P mod &
(xp*1)2 = —yP 12271 mod ¢

xyP~l. —zyP~t = 2Pz mod &
(yp_1)2 = P12~ mod ¢

—x2P7t . —y2Pl = 2PyP  mod &
(zp_1)2 = 2P~ 1P~ mod ¢’

(27)(28)(29) £ b

— (zpfl)?) = (a:pfl)?’ = (yp*l)3 mod ¢’

Fermat’s little theorem & D 3 L oyz D& &

z 2P 4y -y =221 mod 3
r=+1 mod3
y==+1 mod3
z=F1 mod 3
& #3

(15) & [FIfk

2O0DRBD S B, —HIXY LHAVWIIETDH S,

23
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1.9.3 —2P L #£aP 1 £y~ mod 6}
(28)(29) &b

@)+ (2P + (¥P71)?* =0 mod 6
(:L.p—l)Q + 2Pyl — P71l =0 mod 05
2P 4Pt — P71 =0 mod 6}
s " R B L,
0 L s"t" " nyz 75 HIE. ZOMTENTEES 5 DTRYE 5 LFRCRIMEHTE 5.
siz+t{y =u{z mod ¢
shz+ther =uly mod ¢’

" ", — 1 /!
S3y +t5z = usx mod 0

[s) =uf —t) mod ¢
[t] =uly — s mod ¢

[uf = sy +t mod ¢
194 z=z=y mod 0, DL E

siz+tly=ul2 mod 6
syx +tyy =uhz mod 6

ssx+thy =usz mod 6

mod 65 & LT
/A —1 1 — —1 " — —1
81 = .’L‘p 5 tl = yp 5 U’l = Zp
[/ —1 " — —1 " — -1
32 = fL'p y tz = yp 5 U2 = Zp
/72— —1 " — —1 " — —1
sy =aP , t3 =yP , ug = 2P

[P~ 4 yPt =271 =0 mod 6)]

[General solution conditions)

2P 4xyP~t =z2P7! mod 6,
yeP™t 4P =y’ mod 6 (31)
22?71 4zyP! = 2P mod 6
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1.9.5 Common to z £z £y mod 0}

(31) &b
zyP oz’ = Y2 mod 6
22 = yz mod 6
(27) &b (xp_1)2 = —yP 2P mod 6}
($2)P*1 = _yp—lzp—l mod 9/2
(32) &b (yz)P ' = —y?712P"1 mod 6,
yP Pl = P 1Pl mod 6)
& DERIIKT 5,
yzP~t oyt = 2P2P mod 6)
y> = xz mod ¥,

(28) & (yp71)2 = 27712771 mod 6}

(1*)"" = —27"27"1 mod 6,
(33) & D (z2)P ' = —2P 12771 mod 6
PPt = PPl mod 6
& DERICKT %
zzP7t Pl = 2PyP mod 6,
22 = zy mod 6

(29) &b (zp_l) = P!
(zQ)pfl =P !

(34) kD (ay)’ ' = 2!

CUpflypfl = P!

P~ mod 6}
P~ mod 6}
P~ mod 6}

P~ mod 6}

S SO S~

2 MM 8 DEFRITK T BDT 0y # 6
[P~ 4Pt — 271 £0 mod §']
FoT 2Pt £2P 1 £yl mod§ DL &

z=z=y mod§ orz#x#y mod & FHEDIARNDT 0] =&

—2P7 =Pl =P~ mod ¢

(32)



1.10 —2rt=gzP "l =¢P7! mod ¢

(ug — ta)x +tomw =uzzr mod 6’
53y +(uz —s3)y =wugy mod ¢’
S92 +t32 = (s +13)z mod ¢

1.10.1 z=2=-2"'y mod§ D& F
0 4£2Drx271=2""2 mod ¢ LEIFZDTHEEELED W,

six —27'yty =wuzz mod
—2s3x  +t1y = —2upz mod ¢’
sox —2 'yt =wiz mod ¢
mod 6 £ LT
S1 =Pt | =yl uy =P
s =aPl |ty = —2yp_1 , Uup = —271zp71
s3 = —271gP7t | ty= 2Pl g3 =P

[2P~! —2yP71 —2P"1 =0 mod §]

[General solution conditions])

P 2y ly 2?7z mod ¢
—2 gLy +yP —2712P71y mod ¢
1

2Pty —2yP7lz =2 mod ¢

1.10.2 Common to z # z # —2"'y mod ¢’

—2yP~ 1y . 2P~y =yP2P mod &
—2x2 =yz mod ¢ (35)
x? = -2z mod ¢
—271gP=ly . 27 1p— 1y = 2P2P mod &
2722 =2z mod ¢ (36)
y? =222z mod ¢
2Pty —2yP7 1y = 2PyP mod &
—222 =2y mod ¢ (37)
22 =—-2"12y mod ¢
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(35)(36)(37) & b

IE37Z

(2_1y)3 +25 =27+ 2)(27'y)? -2 Yz +2%) =0 mod ¢
(2_1y)3 +22 =2y +a) (2?27 ay+2*) =0 mod ¢

z+y+2=0 mod ¢

£oT

2=22=- (2*1y)3 mod ¢’

3 =(x—-2)(@*+x2+2%) =0 mod ¢

, x# 2z mod & TH30H

r#z#%—-2"1y mod ¢

x2+xz+

Z2 =

(B7) &b a? 42z —271ay =

T —2

y

yZ —2"1y mod & TH 2HBEZHT %,

[General solution conditions)

P =27 lygp~l
_21.y17*1 +yp
—z2Pl 2yl

0 mod ¢
0 mod &
—2z mod ¢’

1.10.3 Common to —xP~! # 2P~1 £ 2yP~! mod ¢’

(38)(39)(40) & b

—27lygP=l . P~ =4P2P mod ¢
(xp_1)2 =2y 12771 mod ¢
—2xyP~ - 2zyP~1 = 2P2? mod ¢
—922 (yp*1)2 =P 171 mod ¢
—xzPt .27 lypml = 2PyP  mod ¢
- (Zp’l)2 =227 19?71 mod ¢’
- (xp_l)g = (2y”_1)3 = (zp_1)3 mod &’
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(39)



(@) + )’
() - ey

(Qyp—1)3 + (xp—1)3 = (2 ' + 2P ((2yp—1)2 — 2Pyl (:vp_l)2> =0 mod ¢

(271 1 22 1) ((:Cp_1)2 gl (Zp—1)2> =0 mod &

(2t =2 () 4 27 4 27 )?) 20 mod

(@) + (o)’

(40) £ D

(xp_l n Zp_l) ((xp—1)2 — Pl (Zp—l)Q) =0 mod
(P~ 4 2P 1) ((zP*1)2 — Pl 2:Cp71yp71) =0 mod ¢

(P! 4 2P (aP™t — 227 = 2P P =0 mod

P47 =0 modd A aPTt—2yP7l — 2Pl =0 mod ¢

THUE (30) EFET B, F

(27) ¥D (a7)" =~ mod &
()" ==y ' mod

(85) kD (-27'y2)" =~y mod &
2—(p—1)yp—1zp_1 = —yP7 12271 mod ¢’

—1=2"!1 mod ¢

(28) ¥ (") = =272 mod &
(y2)P*1 = _P=1,p=1 104 &

(36) &1 (223?2)17*1 = P11 1od &
92(p—1) pp—1,p=1 — _ p=1,p=1 [ oq ¢

(20) &0 (»71) ="y mod &'
ey
(37) &b (7271:@)1)—1 = 2P 1yP~1 mod &
9~(r=Dgr=lyp=1 = yo-1,
1=2"1 mod ¢

EREWEZT & IFEEL RV,
o T



1.11 /=200 =
1.11.1 2|z , 2 Luay
ST =2kprx
z4x+y=ptc2F

P =aP +yP = (e +y)(py" "+ (@ +y)(...)

2| L =p"P P
2e¢

21 R=py?
2 1Ly

4z +y=pre(y+pP e
2% = 4 plP= L=l = o4d
20=1

LAl y+pe-Dn=1ep=l S 1 RDTFET %, p Lz bFAKTH S,
FoT2|zDEEMDILITRN,
y+z—2lEz,ylC2VTo+z—y ERMDLD 2|y DEZHED LR,

BLEED
2P 4 yP #£ 2P
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